



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

AGRÁRMINISZTER

Iromány száma: **K/3537/1.**

Benyújtás dátuma: **2018-11-30 16:00**

Parlex azonosító: **15T24P720001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Schmuck Erzsébet (LMP)** országgyűlési képviselő *"Milyen koncepció és rendezőelvek alapján került sor a leépítésekre 2018. év őszén az agrárminiszter felügyelete alá tartozó intézményekben, ez hogyan hat a feladatok elvégzésének hatékonyságára és még milyen további intézkedések várhatók?"* című, K/3537. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Schmuck Erzsébet (LMP)**

Benyújtó: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a hozzám intézett, *"Milyen koncepció és rendezőelvek alapján került sor a leépítésekre 2018. év őszén az agrárminiszter felügyelete alá tartozó intézményekben, ez hogyan hat a feladatok elvégzésének hatékonyságára és még milyen további intézkedések várhatók?"* című, K/3537. számú írásbeli kérdésére az alábbi választ adom.



## AGRÁRMINISZTERIUM

DR. NAGY ISTVÁN  
miniszter

Ügyiratszám: PTKF/1116/2/2018.

*Schmuck Erzsébet asszony  
országgyűlési képviselő részére*

*LMP Országgyűlési Képviselőcsoportja*

*Országgyűlés Irodaháza*

Budapest  
Széchenyi rkp. 19.  
1358

**Tárgy:** válasz a K/3537. és K/3538. számú írásbeli kérdésekre.

*Tisztelt Képviselő Asszony!*

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján „**Milyen koncepció és rendezőelvek alapján került sor a leépítésekre 2018. év őszén az agrárminiszter felügyelete alá tartozó intézményekben, ez hogyan hat a feladatok elvégzésének hatékonyságára és még milyen további intézkedések várhatók?**” címmel hozzám benyújtott, K/3537. számú írásbeli kérdésére, valamint „**Milyen koncepció és rendezőelvek alapján került sor a leépítésekre 2018 év őszén a kormányzatban és ez hogyan hat a feladatok elvégzésének hatékonyságára a környezetügy terén és még milyen további intézkedések várhatók?**” címmel a Miniszterelnökséget vezető miniszterhez benyújtott, K/3538. számú írásbeli kérdésére illetékességből az alábbi választ adom.

Az Agrárminisztérium, ahogyan minden más minisztérium is, természetesen végrehajtja a kormányzati bürokráciacsökkentést. Nekünk is az a célunk, hogy csak annyian dolgozzanak a központi közigazgatásban, ahány emberre feltétlenül szükség van, és a tervezett béremeléssel kormánytisztviselőink anyagi megbecsülése javuljon.

A minisztériumnál megszűnő státuszok számát a közigazgatás modernizációja érdekében szükséges intézkedésekről szóló 1535/2018. (X. 29.) Korm. határozat (a továbbiakban: Korm. határozat) rögzíti. Az Agrárminisztérium és háttérintézményei a Korm. határozatban foglaltakat végrehajtják, és figyelemmel vannak a Korm. határozat 3. pontjában írt üres álláshelyekre is. Átlagosan a státuszok 9-10 %-a betöltetlen, így a gyakorlatban mind a minisztériumok, mind a háttérintézmények esetén a megszüntetendő státuszok felénél kerül sor a közigazgatásban dolgozók elbocsátására. A minisztériumon belül a Korm. határozat alapján született vezetői szintű döntés, a körülmények teljes körű mérlegelése alapján.

A kormányzati bürokráciacsökkentést követően az agrártárca továbbra is ellátja minden eddigi feladatát, beleértve a természetvédelem területét is. A minisztérium környezetügyi államtitkársága, valamint a szakmai felügyelete alá tartozó háttérintézmények és területi szervek vonatkozásában a sajtóban megjelent számokkal ellentétben mindösszesen 2,7 %-os létszámcsökkenés történt.

A létszám meghatározása során arra törekedtünk, hogy a természetvédelem területén is a minisztériumi bürokrácia csökkenjen, ezért a természetvédelemmel foglalkozó területi szerveknél, így a nemzeti park igazgatóságoknál sem történt létszámcsökkentés. Ennek indoka az, hogy a természetvédelmi munka legfontosabb része helyben zajlik, és a védett területek természetvédelmi kezelésében nyilvánul meg. Az állami természetvédelmi munkát tehát az eddig megszokott magas színvonalon látjuk el a jövőben is. Magyarországon az elmúlt évek alatt sokat erősödött a természetvédelem, a nemzeti park igazgatóságok hálózata. Ezen feladatokat a nemzeti park igazgatóságok rendszere változatlan létszámmal és változatlan szervezeti struktúrában fogja ellátni.

Remélem, hogy kérdésére adott válaszom aggodalmát eloszlatta.

Budapest, 2018. november 30.

**Üdvözlettel:**

